

## ПРОТОКОЛ №3

засідання циклової комісії стоматологічних дисциплін  
фахового коледжу

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»  
від 14.11.2023

**Голова:** Тішовець І.І.

**Секретар:** Войтюк О.О.

**Присутні:** Тішовець І.І., Войтюк О.О., Задорецька О.Р., Конюх Р.І., Назар С.Л.,  
Амізьян А.А., Масна-Чала О.З., Петришин О.А.

**Відсутні:** Рудницька Ю.П.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про вибір здобувачами освіти вибіркового компонента на II семестр 23-24 н.р.
2. Обговорення та затвердження білетів для проведення семестрових іспитів.
3. Про проведення екзаменаційної сесії у різних форматах.
4. Обговорення та затвердження пунктів професійної активності НПП та ПП кафедри відповідно до ліцензійних умов.
5. Адаптація студентів нового набору.
6. Аналіз успішності студентів за вересень- жовтень 2022/2023 н.р.
7. Обговорення та затвердження тестів та модульних контролів.
8. Аналіз організації консультацій та відробок пропущених занять здобувачами спеціальності.
9. Заходи з попередження булінгу в освітньому середовищі.
10. Різне.

1. СЛУХАЛИ: завідувача відділення №2 Задорецьку О.Р., яка доповіла про результати проведеного вибору здобувачами освіти нового набору вибіркового компонента на II семестр 23-24 н.р.

У відділенні №2 гарантами ОПП «Стоматологія» та ОПП «Стоматологія ортопедична» був організований та проведений ярмарок вибіркового компонента, на якому викладачі вибіркового компонента ознайомили здобувачів з представленими їм на вибір компонентами, представили мультимедійні презентації, описали переваги та перспективи їх вивчення.

Здобувачі груп I СТ-11 та I СО-11 голосували у гугл-формі, де серед запропонованих компонент обирали два.

Більшістю голосів було обрано:

I СТ-11 – «Біоетика», «Іноземна мова за професійним спрямуванням»;

I СО-11 – «Біоетика», «Медсестринство в стоматології».

УХВАЛИЛИ (одногосно): Результати голосування з обраними вибірковими компонентами передати на опрацювання в навчально-методичну частину для внесення їх у навчальний план груп І СТ-11 та І СО-11.

2. СЛУХАЛИ: викладачів Конюха Р.І., Тішовець І.І., Амізяна А.А., які представили на затвердження викладацькому складу екзаменаційну документацію з дисциплін: «Стоматологічне матеріалознавство», «Зуботехнічне матеріалознавство», «Основи ортодонції та ортопедичної стоматології», «Хірургія зубів та щелепно-лицева травматологія з невідкладною допомогою в стоматології».

СЛУХАЛИ: методиста циклової комісії стоматологічних дисциплін Назар С.Л., яка прокоментувала представлену екзаменаційну документацію, звернувши увагу присутніх на правильності складених екзаменаційних білетів.

УХВАЛИЛИ (одногосно): Затвердити представлену екзаменаційну документацію до використання при здійсненні семестрового контролю знань та умінь здобувачів освіти ОПП «Стоматологія» та ОПП «Стоматологія ортопедична».

3. СЛУХАЛИ: Голову циклової комісії стоматологічних дисциплін Тішовець І.І., яка ознайомила членів циклової комісії з варіантами проведення екзаменаційної сесії у різних форматах. Враховуючи нестабільну ситуацію в країні, членам циклової комісії необхідно бути готовими до різних форматів завершення семестру. Голова доручила викладачам, що матимуть іспити у першому семестрі 23-24 н.р. підготуватись до онлайн та офлайн формату проведення іспитів.

УХВАЛИЛИ (одногосно): Підготуватись до онлайн та офлайн формату проведення іспитів.

4. СЛУХАЛИ: голову циклової комісії стоматологічних дисциплін Тішовець І.І., яка доповіла членам циклової комісії про те, що відповідно до ліцензійних умов ПП повинні мати не менше двох пунктів професійної активності. Проведений аналіз профактивності викладачів циклової комісії виявив, що всі викладачі мають необхідний мінімум пунктів профактивності згідно ліцензійних вимог. Голова комісії наголосила на важливості подальшої роботи над підтриманням відповідного рівня професійної відповідності.

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома та виконання.

5. СЛУХАЛИ: відповідальну за організацію виховної роботи в цикловій комісії стоматологічних дисциплін Назар С.Л., яка доповіла про оцінку стану адаптації студентів нового набору у навчальному закладі. Назар С.Л. відзначила, що адаптація здобувачів освіти пройшла добре. Діти активно включились в навчання та суспільне життя в Академії, не пропускають без поважних причин, легко відгукуються на пропозиції брати участь в різних виховних заходах. Куратори та викладачі скарг не мають.

УХВАЛИЛИ (одноголосно): Стан адаптації здобувачів нового набору у навчальному закладі вважати добрим.

6. СЛУХАЛИ: завідувача відділення №2 Задорецьку О.Р., яка доповіла викладачам циклової комісії про проведений аналіз успішності здобувачів ОПП «Стоматологія» та ОПП «Стоматологія ортопедична». Завідувач відзначила, що результати навчання здобувачів знаходяться на доброму рівні, проте залишається високий рівень академічної заборгованості у групах II СОф та III СТ-11.

СЛУХАЛИ: кураторів груп Войтюк О.О. та Тісновець І.І., які доповіли про роботу, що ведеться зі здобувачами груп задля якнайшвидшого закриття заборгованостей по навчанню. Завідувач доручила викладачам циклової комісії активно сприяти здобувачам в організації та проведенню відпрацювань пропущених занять.

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до відома та виконання.

7. СЛУХАЛИ: викладачів циклової комісії Войтюк О.О., Задорецьку О.Р., Конюха Р.І., Назар С.Л., Тісновець І.І., які представили тестові завдання для проведення поточного та підсумкового модульного контролю знань здобувачів освіти з дисциплін «Моделювання анатомічної форми зубів», «Терапевтична стоматологія», «Техніка виготовлення знімних протезів», «Техніка виготовлення незнімних протезів», «Техніка виготовлення бюгельних протезів».

УХВАЛИЛИ: Затвердити представлені матеріали для проведення поточного та підсумкового контролю знань студентів.

8. СЛУХАЛИ: завідувача відділення №2 Задорецьку О.Р., яка доповіла присутньому викладацькому складу комісії про результати проведеного аналізу консультацій та відробок пропущених занять здобувачами освіти, зацентрувавши особливу увагу на особливостях проведення відробок в умовах воєнного стану та в режимі змішаної форми навчання.

СЛУХАЛИ: Назар С.Л., яка нагадала присутнім про обов'язковість фіксації проведених відробок у відповідній документації.

УХВАЛИЛИ (одногосно): Інформацію прийняти до відома та виконання.

9. СЛУХАЛИ: завідувача відділення №2 Задорецьку О.Р., яка представила колективу циклової комісії стоматологічних дисциплін доповідь про заходи щодо попередження булінгу в освітньому процесі.

Булінг - це діяння (дії або бездіяльність) учасників освітнього процесу, які полягають у психологічному, фізичному, економічному, сексуальному насильстві, у тому числі із застосуванням засобів електронних комунікацій, що вчиняються стосовно малолітньої чи неповнолітньої особи та (або) такою особою стосовно інших учасників освітнього процесу, внаслідок чого могла бути чи була заподіяна шкода психічному або фізичному здоров'ю потерпілого.

СЛУХАЛИ: Конюха Р.І., який звернув увагу на актуальності теми та особливій користі прослуханої інформації для кураторів академічних груп.

СЛУХАЛИ: кураторів груп Войтюк О.О., Конюха Р.І., Назар С.Л., Тішовець І.І., які доповіли про психологічний стан в колективах груп та про можливість попередження булінгу шляхом проведення колективних та індивідуальних тематичних бесід.

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома та виконання.

РІЗНЕ:

СЛУХАЛИ: завідувача відділення №2 Задорецьку О.Р., яка доповіла колективу циклової комісії стоматологічних дисциплін, що у групах нового набору було проведено батьківські збори. На зборах було проговорено питання відвідування здобувачами занять, їх дисципліни та успішності за період навчання. Батьки мали можливість задати питання кураторам та викладачам своїх дітей та отримали звіт про їх успішність за період вересень-жовтень.

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома.

Голова циклової комісії

стоматологічних дисциплін



Тішовець І.І.

Секретар



Войтюк О.О.